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Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin himayesinde dü-
zenlenen “Belediye Başkanları 
İstişare ve Değerlendirme 
Toplantısı”, Türkiye gene-
linden çok sayıda belediye 
başkanının katılımıyla gerçek-
leştirildi. Toplantı, MHP’nin 
yerel yönetim anlayışını 
güçlendirmek ve şehirlerin 
kalkınmasına yönelik projeleri 
değerlendirmek amacıyla dü-
zenlendi.

Toplantıda, yerel yönetim 
faaliyetleri ve MHP’nin Mil-
liyetçi Belediyecilik anlayışı 
çerçevesinde yapılan hizmet-
ler detaylı bir şekilde ele alın-
dı. Ayrıca, şehirlerin ekonomik 

ve sosyal gelişimine katkı sağ-
layacak projeler ile gelecek 
dönem hedefleri katılımcılar 
tarafından istişare edildi. Bele-
diye başkanları, deneyimlerini 
paylaşarak, vatandaş odaklı 
yönetim anlayışının daha etkin 
bir şekilde uygulanması için 
fikir alışverişinde bulundu.

SADİR DURMAZ’DAN 
ÖNEMLİ 
DEĞERLENDİRMELER
MHP Genel Başkan Yar-

dımcısı ve Yozgatlı hemşehri-
mizSadir Durmaz, toplantıya 
ilişkin yaptığı açıklamada, 
toplantının büyük bir verimli-
likle geçtiğini belirtti. Durmaz, 
şunları ifade etti:“Genel Baş-
kanımız Sayın Devlet Bahçe-

li’nin himayelerinde, Genel 
Merkezimizde düzenlenen 
toplantıda ülke gündemine ve 
yerel yönetimlere dair önemli 

tespitlerini dinledik. Zatıalile-
rine şükranlarımızı sunuyoruz, 
Cenab-ı Allah başımızdan ek-
sik etmesin.” dedi.  3'DE

MHP’de gelecek dönem MHP’de gelecek dönem 
hedefleri görüşüldühedefleri görüşüldü
MHP “Belediye Başkan-
ları İstişare ve Değer-
lendirme Toplantısı”, 
Türkiye genelinden çok 
sayıda belediye başka-
nının katılımıyla gerçek-
leştirildi. 

Başkent Ankara’da 
Yozgatlılar’ın sofrası bir-
lik ve beraberliğe vesile 
oluyor. Kadirşinas Yerköy-
lüler bakın bu kez kimleri 
misafir etti. 

Başkent Ankara, Yoz-
gatlı hemşehrilerin buluş-
masına ev sahipliği yaptı. 
Kamu, iş dünyası, sanat ve 
sivil toplum temsilcilerinin 
katılımıyla gerçekleşen 
“Hemşehri Buluşması ve 
Dayanışma Yemeği”, dost-
luk ve dayanışma havasın-
da geçti.  3'DE

Çözüm odaklı siyaset!
Partinin kurucusu ve lide-

ri Yavuz Ağıralioğlu’nun ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen 
program, partililer ve siyasi 
gözlemciler tarafından yoğun 

ilgi gördü. Etkinlikte, partinin 
kuruluşundan bugüne kadar 
geçen süreçteki faaliyetler 
değerlendirildi ve hedefler 
paylaşıldı.    4'DE

Yozgatlılarla buluşuyorlar
Akdağmadeni Kültür 

Sosyal Yardımlaşma ve Daya-
nışma Derneği Başkanı Eyüp 
Yıldırım, Ankara’da Yozgatlı 
iş insanlarıyla yapılan gö-
rüşmelere devam ettiklerini 

açıkladı. Başkan Yıldırım, 
dernek olarak hemşehrileri 
ziyaret ederek, dayanışma ve 
yardımlaşma kültürünü güç-
lendirmeyi hedeflediklerini 
belirtti.   4'DE

Yerköylüler’den buluşturan sofraYerköylüler’den buluşturan sofra

Türkiye’de bir ilk! 
Enstitü bünyesinde, FTR uzman 

hekimlerine yönelik uzmanlık sonra-
sı yüksek lisans programı kapsamın-
da “Beyin Hasarı Rehabilitasyonu” 
ve “Pediatrik Rehabilitasyon” alanla-
rında ilk mezunlar verildi.  2'DE

Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
(SBÜ) Gülhane Sağlık Bilimleri 
Enstitüsü Fiziksel Tıp ve Reha-
bilitasyon (FTR) Anabilim Dalı, 

Türkiye’de bir ilke imza attı.

Türk siyasetinde genç ve dinamik bir alternatif olarak dikkat çeken 
Anahtar Parti, kuruluşunun ilk yılını coşkulu bir etkinlikle kutladı.

DİYANET’TE YOZGATLI ZAMANI
Yozgat Kadışehri ve Köy-

leri Yardımlaşma ve Daya-
nışma Derneği, önemli bir 
ziyarete imza attı. 

Dernek Başkanı Mitat 
Coşkunsoy ve yönetim ku-

rulu üyeleri, kısa süre önce 
Diyanet İşleri Başkan Yar-
dımcılığı görevine atanan 
hemşehrileri Fatih Mehmet 
Karaca’yı makamında ziyaret 
etti.    3'DE

Verimlilik artırılacak
Diva-Sen Genel Başkanı 

Yozgatlı hemşehrimiz Os-
man Taşcı, Genel Merkez 
Yönetim Kurulu üyeleriyle 
birlikte Diyanet İşleri Baş-
kanlığı Din Hizmetleri Ge-

nel Müdürü Metin Akbaş’ı 
makamında ziyaret etti. 
Ziyaret kapsamında, yeni 
dönemde yürütülecek ça-
lışmalar için başarı dilekleri 
iletildi.   2'DE

Şehitlerimizi unutmadık!
İçişleri Bakanlığı Müşaviri 

Hatice Atan, şehit ve gazi ai-
lelerine yönelik ziyaretlerini 
sürdürüyor. Atan, 2021 yılında 

Elmadağ’da şehit düşen Pi-
yade Binbaşı Mete Yıldırım’ın 
ailesini seneyi devriyesinde 
yalnız bırakmadı.   3'DE



Diva-Sen Genel Başkanı Yoz-
gatlı hemşehrimiz Osman Taşcı, 
Genel Merkez Yönetim Kurulu 
üyeleriyle birlikte Diyanet İşleri 
Başkanlığı Din Hizmetleri Genel 
Müdürü Metin Akbaş’ı makamın-
da ziyaret etti. Ziyaret kapsamın-
da, yeni dönemde yürütülecek 
çalışmalar için başarı dilekleri 
iletildi.

Ziyarette, din hizmetlerinin 
verimliliği, saha personelinin mo-
tivasyonu ve vaaz, irşad ile eğitim 
faaliyetlerinin güçlendirilmesi 
konularında kapsamlı bir istişare 
gerçekleştirildi. Taşcı, toplantının 
verimli geçtiğini ifade ederek, Di-
yanet’in çalışmalarına katkı sağ-
lamayı hedeflediklerini belirtti.

NAZİK 
MİSAFİRPERVERLİĞE 
TEŞEKKÜR ETTİ
Diva-Sen Genel Başkanı Os-

man Taşcı, ziyarette gösterilen 
nazik misafirperverlik ve samimi 
sohbet için teşekkür ederek, Me-
tin Akbaş’a yeni dönemdeki çalış-
malarında kolaylıklar diledi.

HEDEFLER VE İŞ BİRLİĞİ
Taşcı, ziyaretin hem sendi-

ka hem de Diyanet personeli 
için motivasyon artırıcı bir adım 
olduğunu vurguladı. Yapılan 
görüşmelerin, din hizmetlerinin 
etkinliğinin artırılması ve saha 
personelinin desteklenmesi yö-
nünde somut katkılar sağlayacağı 
ifade edildi. 

 Haber Merkezi
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Almanya’nın Ba-
den-Württemberg eya-
leti başkenti Stuttgart 
iline bağlı Kornwest-
heim kentinde Diyanet 
İşleri Türk İslam Birliği 
(DİTİB)’ne bağlı Ayasof-
ya Camii yapılan gör-
kemli törenle ibadete 
açıldı.

Kornwestheim DİTİB 
Ayasofya Camii’nin 
açılış törenine; Stuttgart Başkon-
solosu Makbule Koçak Kaçar, SPD 
Federal Meclis Üyesi Macit Kara-
ahmetoğlu, CDU Federal Meclis 
Üyesi Steffen Bilger, Yeşiller 
Baden-Württemberg Eyalet Meclisi 
Üyesi Silke Gericke, DİTİB Genel 
Başkanı Dr. Muharrem Kuzey, 
Ludwigsburg Kaymakamı Dietmar 
Allgaier, Kornwestheim Belediye 
Başkanı Nico Lauxmann, Stuttgart 
DİTİB Dini Danışma Kurulu Başkanı 
Fatih Burak Mermer, DİTİB Genel 
Başkan Yardımcısı Erdinç Altun-
taş ile Württemberg DİTİB Bölge 
Birliği Başkanı İsmet Harbi’nin yanı 
sıra yerel yöneticiler, kilise ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri, 
çevre DİTİB derneklerinin başkan 
ve yöneticileri ile Kornwestheim’da 
yaşayan Alman ve Türk misafirler 
katıldı.

Kornwestheim DİTİB Ayasof-
ya Camii Din Görevlisi Yıldırım 
Altay’ın Kur’an-ı Kerim tilaveti ile 
başlayan törenin açılış konuşmasını 
dernek başkanı Suat Özcan yaptı. 
Özcan, “Bugün hepimizin yıllar-
dır gönlünde taşıdığı bir hayalin 
gerçekleşmesine şahit oluyoruz. 
Bu cami, taş ve tuğlalardan örülü 
bir yapıdan çok daha fazlasıdır. 
Burası saygının, barışın ve anlayı-
şın mekânıdır” ifadelerini kullandı. 
Bu hayalin, bağışlar, dualar ve her 
kademeden gelen desteklerle inşa 
edildiğini söyleyen Özcan, şükranla-
rını şu sözlerle iletti: “Eski Belediye 
Başkanı Ursula Keck’e, Ludwigs-
burg Kaymakamlığı’na, Kornwest-
heim belediye yönetimine, dini 
kurumlara ve sivil toplum temsil-
cilerine en kalbi teşekkürlerimi 
sunuyorum. Başlangıçtan itibaren 
bize anlayış, açıklık ve güvenle 
yaklaştılar. Belediye Başkanı Nico 
Lauxmann’a da ayrıca şükran 
borçluyuz. Kendisi bizi büyük bir 
özveriyle destekledi, kapısı bize 
her daim açıktı.” 

Ludwigsburg Kaymakamı All-
gaier: “Çoğulculuk ve farklılıklar 
bizim zenginliğimizdir”

Ludwigsburg Kaymakamı 
Dietmar Allgaier da konuşmasın-
da; Ayasofya Camii’nin açılışında 
bulunabilmekten mutluluk duydu-
ğunu ifade etti. Camilerin birleşti-
rici özelliğine vurgu yapan Allgaier, 
Kornwestheim’in böyle bir mabetle 
kaynaştığını ve birleştiğini ifade 
etti. Çoğulculuğun ve farklılığın bir 
meydan okumadan ziyade zengin-
lik olduğunu söyleyen Kaymakam 
Allgaier, “2019’daki temel atma 
töreninden bugünkü resmî açılışa 
kadar belediye başkanı olarak, bu 
anlamlı mekânın inşasına şahitlik 
etmek benim için bir ayrıcalıktı. 
Cami cemaati, buraya kavuşma-
dan önce geçici mekânlarda ibadet 
etmek ve sık sık taşınmak duru-
munda kalan bir süreçten geçti. 
2014 yılında bu arsanın satın 
alınması, onlar için kalıcı bir kim-
lik ve yurt edinme imkanı sundu“ 
diye konuştu. DİTİB Kornwestheim 
cemaatine yaptığı katkı ve şehir 
toplumu için yorulmak bilmeyen 
çabaları için teşekkür eden Ludwi-
gsburg Kaymakamı Allgaier konuş-
masının sonunda Türkçe olarak, 
“Bugün sizinle bu yeni başlangıcı 
kutlamaktan büyük bir mutluluk 

duyuyorum. Camiye ve 
cemaatine Allah’ın bereke-
tini, bol şans ve hayırlı bir 
gelecek diliyorum” dedi. 
Ludwigsburg kaymakamın 
bu cümlesi dinleyiciler tara-
fından büyük alkış aldı. 

Kornwestheim Belediye 
Başkanı Nico Lauxmann: 
“Camiyi tanıyalım, cemaat-
le iletişim kuralım!”

Kornwestheim Belediye 
Başkanı Nico Lauxmann ise, yaptığı 
konuşmada caminin yalnızca bir 
ibadethane değil, aynı zamanda 
barış, hoşgörü ve karşılıklı anlayışın 
sembolü olduğunu vurguladı. Bele-
diye Başkanı Lauxmann, “Ayasofya 
Camii, farklı köken, din ve kültür-
den insanların bir arada yaşadığı 
şehrimizde birlikte var olmanın 
bir göstergesidir.” dedi. Konuş-
masında caminin yapım sürecinde 
cemaatin gösterdiği azim, emek ve 
dayanışmadan övgüyle bahseden 
belediye başkanı, şehir yönetimi ile 
cami yönetimi arasındaki örnek iş 
birliğine dikkat çekti. Trafik, oto-
park ve ziyaretçi düzeni gibi konu-
larda birlikte çözüm ürettiklerini 
belirtti. Belediye Başkanı Laux-
mann, caminin sadece bir ibadet 
yeri değil, aynı zamanda diyalog ve 
kültürel buluşma merkezi olmasını 
temenni ederek tüm vatandaşları 
camiyi tanımaya ve cemaatle ileti-
şim kurmaya davet etti.

DİTİB Genel Başkanı Kuzey: 
“Bugün, Kornwestheim’daki 
Müslüman cemaati için özel bir 
gündür”

DİTİB Genel Başkanı Dr. Mu-
harrem Kuzey törende yaptığı 
konuşmasında, “Bugün, Kornwest-
heim’daki Müslüman cemaati için, 
Kornwestheim şehri için ve hepi-
miz için çok özel bir gündür. Uzun 
yıllar süren planlama, emek ve 
bazı zorlukların ardından bugün 
bu caminin açılış töreninde siz-
lerle birlikte olmaktan büyük bir 
memnuniyet duyuyorum” dedi.

Yeni caminin sadece bir ibadet-
hane değil, aynı zamanda eğitim 
ve dayanışma merkezi olacağını 
vurgulayan Kuzey, “Burada çocuk-
larımız, gençlerimiz ve ailelerimiz 
inançlarını öğrenecek, yaşayacak 
ve toplumsal sorumluluk bilinci 
kazanacak. Komşular burada 
sohbet edecek, dostluklar burada 
kurulacak, köprüler burada inşa 
edilecek. Hz. Peygamber’in ‘İnsan-
ların en hayırlısı, insanlara faydalı 
olandır’ düsturu burada hayat 
bulacak” ifadelerini kullandı.

Cemaatin 1987’de Kornwest-
heim’da mütevazı şartlarda kurul-
duğunu anımsatan Kuzey, 2014’te 
arsanın satın alınması, 2019’da 
temelin atılması ve nihayetinde 
caminin tamamlanmasıyla 38 yıllık 
bir hayalin gerçeğe dönüştüğünü 
belirtti. Bu süreçte sabır, azim ve 
güçlü bir inancın esas olduğunu 
söyleyen Kuzey, cemaatin dayanış-
ma içinde büyük bir başarıya imza 
attığını ifade etti. Kornwestheim 
DİTİB Ayasofya Camii’nin inşaat 
süreçlerinden hizmete hazır hâle 
getirilmesine kadar tüm safhaların-
da emeği geçenlere teşekkür eden 
Genel Başkan Kuzey, “Bu vesileyle 
başta Kornwestheim Belediye-
si’ne, eski Belediye Başkanı Ursula 
Keck’e ve mevcut Belediye Başka-
nı Nico Lauxmann’a bu cami pro-
jesine desteği için teşekkür edi-
yorum. Ayrıca bu projeyi mümkün 
kılan dernek yönetimimize, dernek 
üyelerimize, nihayetinde onlar-
ca yıl boyunca sabır, fedakârlık 
ve azim gösteren cemaatimize, 
gönüllülere ve cömert bağışçılara 
şükranlarımı sunuyorum” diyerek 
konuşmasını tamamladı.

DOĞAN 
TUFAN

Stuttgart-Kornwestheim 
DİTİB Ayasofya Camii 

törenle ibadete açıldı - 1

Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
(SBÜ) Gülhane Sağlık Bilimleri 
Enstitüsü Fiziksel Tıp ve Rehabili-
tasyon (FTR) Anabilim Dalı, Türki-
ye’de bir ilke imza attı. Enstitü bün-
yesinde, FTR uzman hekimlerine 
yönelik uzmanlık sonrası yüksek 
lisans programı kapsamında “Beyin 
Hasarı Rehabilitasyonu” ve “Pedi-
atrik Rehabilitasyon” alanlarında ilk 
mezunlar verildi.

Ayrıca aynı kapsamda yürütülen 
“Nörorehabilitasyon ve Pediatrik 
Rehabilitasyon Doktora Programı” 
öğrencileri de doktora yeterlik sı-
navlarını başarıyla tamamladı.

Yozgat Bozok Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Evren Yaşar, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, bu gelişmenin Türkiye’de 

FTR uzmanlığı sonrası akademik 
derinleşme açısından önemli bir 
adım olduğunu belirtti.

Prof. Dr. Yaşar, “Artık Sağlık 
Bakanlığı bünyesindeki Şehir Has-
tanelerine bağlı FTR hastaneleri, 
Amerika Birleşik Devletleri’ndeki 
örnekleriyle yarışır hale geliyor. Bu 
‘Mükemmeliyet Merkezleri’ için bi-
limsel yetenekleri de aynı seviyeye 
taşımak adına FTR uzman hekimlik 
sonrası kimlikleri ABD’de olduğu 
şekliyle ortaya koymak önemliydi.” 
ifadelerini kullandı.

AKADEMİK 
UZMANLAŞMADA 
YENİ DÖNEM 
Prof. Dr. Yaşar, bu başarının 

gerçekleşmesinde emeği bulunan-
lara teşekkür ederek, “Başta bu 

süreçte bizlere destek veren Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi kurucu Rek-
törümüz Prof. Dr. Cevdet Erdöl’e, 
Rektörümüz Prof. Dr. Kemalettin 
Aydın’a ve tüm hocalarımıza sonsuz 
teşekkür ediyoruz.” dedi.

SBÜ Gülhane FTR Anabilim 
Dalı tarafından başlatılan yeni yük-
sek lisans ve doktora programları, 
Türkiye’de fiziksel tıp ve rehabi-
litasyon alanında uzman hekimlik 
sonrası akademik uzmanlaşma 
döneminin başlangıcı olarak de-
ğerlendiriliyor.

Bu adımın, hem klinik mükem-
meliyet merkezlerinin niteliğini 
artırmayı hem de bilimsel üretken-
liği uluslararası seviyeye taşımayı 
hedeflediği vurgulandı.

 Haber Merkezi

Türkiye’de bir ilk! 

Din hizmetlerinin verimliliği artırılacak
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Başkent Ankara’da Yozgat-
lılar’ın sofrası birlik ve bera-
berliğe vesile oluyor. Kadirşi-
nas Yerköylüler bakın bu kez 
kimleri misafir etti. 

Başkent Ankara, Yozgatlı 
hemşehrilerin buluşmasına ev 
sahipliği yaptı. Kamu, iş dün-
yası, sanat ve sivil toplum tem-
silcilerinin katılımıyla gerçek-
leşen “Hemşehri Buluşması ve 

Dayanışma Yemeği”, dostluk 
ve dayanışma havasında geçti.

Yerköylüler’in ev sahipli-
ğinde gerçekleşen programa 
Adalet Bakanlığı Daire Başkanı 
Murat Erol, Avukat – İş nsanı 
Afşin Ersoy, Kamu Gözetim 
Kurumu (KGK) Daire Başka-
nı Kadir Yılmaz, Milli Eğitim 
Bakanlığı Din Öğretimi Genel 
Müdürü Dr. Ahmet İşleyen, Din 

Öğretimi Daire Başkanı Meh-
met Durmaz, Tapu ve Kadastro 
Genel Müdürlüğü Daire Baş-
kanı Hasan Çelik, MASAK Baş-
kan Yardımcısı Suat Şimşek, 
Lokman Hekim Üniversitesi 
Daire Başkanı Fatih Yılmaz, 
Ankara Eczacılar Odası Baş-
kanı Cem Abbasoğlu, Limak 
Holding İç Ticaret Başkanı Arif 
Çaçan, Yeminli Mali Müşavir 

Mehmet Öztürk, iş insanları 
Hasan Özkan ve İş İnsanı Gen-
cay Koyunbaşoğlu, ayrıca si-
nema ve televizyon dünyasının 
sevilen ismi Muttalip Müjdeci 
(Eşref Rüya, Yargı, Uzak Şehir) 
katıldı.

Yoğun ilginin olduğu gece-
de hemşehriler, uzun süredir 
görüşemedikleri dostlarıyla 
bir araya gelmenin mutluluğu-
nu yaşadı. Samimi sohbetler 
eşliğinde geçen buluşmada 
Yozgat’ın dayanışma kültürü 
bir kez daha kendini gösterdi.

Etkinliğin sürpriz konu-
ğu 24., 25., 26. ve 27. dönem 
AK Parti Yozgat Milletvekili 
Avukat Yusuf Başer oldu. 
Programa bir vesile ile denk 
gelen Başer, hemşehrilerini 
selamlayarak bir süre sohbete 
eşlik etti.

Birlik ve beraberliğin üst 
seviyede olduğu bu buluşma-
ların geleneksel hale getiril-
mesi gerektiğini vurguladı. 
Gecenin sonunda hatıra fo-
toğrafları çekildi, “Yozgatlı ol-
manın ayrıcalığı” bir kez daha 
hissedildi.   Tarık YILMAZ

Yozgat Kadışehri ve Köy-
leri Yardımlaşma ve Daya-
nışma Derneği Başkanı Mitat 
Coşkunsoy ve yönetim kurulu 
üyeleri, Diyanet İşleri Başkan 
Yardımcılığı görevine atanan 
hemşehrileri Fatih Mehmet 
Karaca’yı makamında ziyaret 
ederek hayırlı olsun dilekleri-
ni iletti.

Yozgat Kadışehri ve Köyle-
ri Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği, önemli bir ziyarete 
imza attı. Dernek Başkanı 
Mitat Coşkunsoy ve yöne-
tim kurulu üyeleri, kısa süre 
önce Diyanet İşleri Başkan 
Yardımcılığı görevine atanan 
hemşehrileri Fatih Mehmet 
Karaca’yı makamında ziyaret 
etti.

Ziyaret sırasında Başkan 
Coşkunsoy, Karaca’ya yeni 
görevinin hem kendisi hem 
de Yozgatlılar için büyük 
bir gurur kaynağı olduğunu 
belirterek, “Sayın hocamızın 
ülkemize ve milletimize hayır-

lı hizmetlerde bulunacağına 
inancımız tamdır. Böylesine 
önemli bir göreve Yozgatlı bir 
ismin atanması bizleri ziyade-
siyle memnun etti” dedi.

Diyanet İşleri Başkan 
Yardımcısı Fatih Mehmet Ka-
raca ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, 
hemşehrilerinin desteğinin 
kendisine güç verdiğini ifade 
etti.

Ziyaret, samimi bir at-
mosferde gerçekleşirken, 
Kadışehri Derneği heyeti Ka-
raca’ya başarı temennisinde 
bulunarak Yozgatlıların dua-
larının her zaman kendisiyle 
olduğunu belirtti.

Ziyaret, hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi. Dernek 
Başkanı Mitat Coşkunsoy, na-
zik kabulleri dolayısıyla Fatih 
Mehmet Karaca’ya teşekkür 
ederek, “Hemşehrimizin yeni 
görevinde başarılarının de-
vamını diliyoruz.” ifadelerini 
kullandı.  Tarık YILMAZ

Durmaz, MHP’nin yerel yö-
netimlerdeki marka değerine de 
dikkat çekerek, parti belediye-
lerinin vatandaş odaklı hizmet 
anlayışını başarıyla yürüttüğünü 
söyledi.

ÜRETKEN 
BELEDİYECİLİK 
ANLAYIŞI 
MASAYA YATIRILDI
Toplantının önemli gündem 

maddelerinden biri, Üretken 
Belediyecilik anlayışı oldu. Sa-
dir Durmaz, üretken belediye-
ciliği sadece hizmet üretmekle 
sınırlı görmediklerini, insanı 
ve medeniyeti merkeze alan 
bir yaklaşım olarak benim-
sediklerini ifade etti. Ayrıca, 
toplantıda alınan kararların 
hem partimize hem de yerel 
yönetimlere hayırlar getirmesi 

temennisinde bulundu.
Toplantı, MHP’nin yerel 

yönetim vizyonunu güçlendir-
mek, belediye başkanlarını 
ortak hedefler doğrultusunda 

yönlendirmek ve şehirlerde 
sürdürülebilir projeler geliştir-
mek açısından önemli bir plat-
form olarak değerlendirildi. 
Katılımcılar, önümüzdeki dö-

nemde şehirlerin kalkınmasına 
yönelik planların uygulamaya 
geçirilmesi için yoğun bir ça-
lışma süreci başlatacaklarını 
duyurdu.   Haber Merkezi

MHP “Belediye Başkanları İstişare ve Değerlendirme Toplantısı”, Türkiye 
genelinden çok sayıda belediye başkanının katılımıyla gerçekleştirildi.  

MHP’de gelecek dönem MHP’de gelecek dönem 
hedefleri görüşüldühedefleri görüşüldü

Yerköylüler’den buluşturan sofraYerköylüler’den buluşturan sofra

Kadışehri Derneği’nden Yozgatlı Diyanet İşleri 
Başkan Yardımcısı Karaca’ya destek

DİYANET’TE YOZGATLI ZAMANI

Şehitlerimizi unutmadık!
İçişleri Bakanlığı Müşaviri 

Hatice Atan, şehit ve gazi ai-
lelerine yönelik ziyaretlerini 
sürdürüyor. Atan, 2021 yılında 
Elmadağ’da şehit düşen Pi-
yade Binbaşı Mete Yıldırım’ın 
ailesini seneyi devriyesinde 
yalnız bırakmadı.

İçişleri Bakanlığı Müşaviri 
Hatice Atan, Elmadağ Kayma-
kamı Cemal Hüsnü Çaykara 
ve Elmadağ Şehit Aileleri ve 
Sosyal Yardımlaşma Derneği 
temsilcileriyle birlikte 2021 
yılında şehit olan Piyade Bin-
başı Mete Yıldırım’ın ailesini 
ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında dü-
zenlenen anma programında 
Kur’an-ı Kerim tilaveti ve Mev-
lid-i Şerif okundu. Duygu dolu 
anlara sahne olan buluşmada, 
şehit ailesine bir kez daha vefa 
ve minnet duyguları gösterildi.

“ŞEHİTLERİMİZ VE 
GAZİLERİMİZ BAŞ 
TACIMIZDIR”
Programın ardından açık-

lamalarda bulunan İçişleri 

Bakanlığı Müşaviri Hatice 
Atan, şehit ve gazi ailelerinin 
her zaman baş tacı olduklarını 
vurguladı. Atan, “Şehitlerimize 
ve gazilerimize, onların kıy-
metli ailelerine her zaman ve 
her şart altında sahip çıkmaya 
devam edeceğiz. Hepsi bizim 
onurumuz, hepsi baş tacımız” 
dedi.

HER FIRSATTA 
GÖNÜLLERE 
DOKUNUYOR
Görev süresi boyunca Tür-

kiye genelinde şehit ve gazi 
yakınlarını ziyaret eden Hatice 
Atan, her fırsatta gönüllere do-
kunmaya devam ediyor. Elma-
dağ’daki bu anlamlı buluşma, 
hem şehit yakınları hem de 
ilçe halkı tarafından büyük bir 
takdirle karşılandı.

Şehit Piyade Binbaşı Mete 
Yıldırım’ın ailesi de ziyaretten 
duydukları memnuniyeti dile 
getirerek, gösterilen vefadan 
dolayı teşekkür etti. Program, 
dualar ve minnet duygularıyla 
sona erdi.  Haber Merkezi



Akdağmadeni Kültür 
Sosyal Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği Başkanı 
Eyüp Yıldırım, Ankara’da 
Yozgatlı iş insanlarıyla 
yapılan görüşmelere de-
vam ettiklerini açıkladı. 
Başkan Yıldırım, dernek 
olarak hemşehrileri ziyaret 
ederek, dayanışma ve yar-
dımlaşma kültürünü güç-
lendirmeyi hedeflediklerini 
belirtti.

Başkan Yıldırım, elekt-
rik malzemeleri perakende 
ve toptancılığı, oto galeri 
ve inşaat sektöründe faali-
yet gösteren Enes Elektrik 
ve Flix Enerji A.Ş sahibi 
Yozgatlı hemşehrimizNu-
man Yüksel’i mekanında 
ziyaret etti. Ziyaret sırasın-
da Nazmi Yüksel ve oğlu 
Numan Yüksel, dernek 
heyetini samimi bir şekilde 
karşıladı.

KÜLTÜREL 
FAALİYETLER VE 

DESTEK 
GÖRÜŞMELERİ
Ziyarette, derneğin 

yakın zamanda gerçekleş-
tirmeyi planladığı kültürel 
faaliyetler hakkında istişa-
relerde bulunuldu. Nazmi 
Bey ve Numan Bey, derne-
ğin çalışmalarına maddi ve 
manevi destek sağlayacak-
larını ifade ederek dayanış-
ma mesajı verdiler. Başkan 
Yıldırım, hemşehrilerine 
göstermiş oldukları ilgi ve 
destek için teşekkür etti.

İŞ İNSANLARINA 
BAŞARI DİLEĞİ
Akdağmadeni Derneği 

olarak, Nazmi Yüksel ve 
Numan Yüksel’e iş hayatla-
rında başarı ve bol kazanç-
lar dilediklerini belirten 
Başkan Yıldırım, ziyaretle-
rin dernek ve hemşehriler 
arasındaki bağları güçlen-
dirmeye devam edeceğini 
vurguladı.

 Haber Merkezi

Yozgatlılarla 
buluşuyorlar

Türk siyasetinde yeni bir 
dönem başlatan Anahtar Parti, 
kuruluşunun ilk yılını özel bir 
programla kutladı. Partinin 
Genel Başkan Yardımcısı ve 
Yozgatlı hemşehrimiz Avukat 
Orhan Kayhan, şeffaf ve hesap 
verebilen bir siyasi kadro he-
defini vurguladı.

Türk siyasetinde genç ve 
dinamik bir alternatif olarak 
dikkat çeken Anahtar Parti, 
kuruluşunun ilk yılını coşkulu 
bir etkinlikle kutladı. Partinin 
kurucusu ve lideri Yavuz Ağı-
ralioğlu’nun ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen program, par-
tililer ve siyasi gözlemciler ta-
rafından yoğun ilgi gördü. Et-
kinlikte, partinin kuruluşundan 
bugüne kadar geçen süreçteki 
faaliyetler değerlendirildi ve 
geleceğe dönük hedefler pay-
laşıldı.

Anahtar Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Orhan Kayhan, si-
yasette şeffaflık ve hesap vere-
bilirliğin önemine dikkat çekti. 
Kayhan, “Hayalim odur ki, şef-

faf olan ve hesap verebilen bir 
siyasi kadro ülkenin dertlerini 
çözebilir. Vatandaşın güvenini 
kazanan bir parti anlayışıyla 
hareket ediyoruz” dedi. Kay-
han ayrıca partinin önceliğinin 
halkla güçlü bir iletişim kur-
mak ve yerel sorunlara çözüm 
üretmek olduğunu belirtti.

GELECEĞE 
DÖNÜK VİZYON
Orhan Kayhan, partinin 

geleceğe dönük vizyonunu da 
paylaştı: “Bizim vizyonumuz, 
şeffaf ve çözüm odaklı bir si-
yaset ile halkımızın güvenini 
kazanmak ve ülkemizi daha 
güçlü bir geleceğe taşımaktır” 
ifadelerini kullandı.

Kayhan, Anahtar Parti 
olarak yalnızca ulusal mese-
lelerle değil, yerel sorunlarla 
da yakından ilgilenmeye de-
vam edeceklerini vurguladı. 
Partinin teşkilat çalışmaları ve 
sahada yürütülen faaliyetler, 
halkın taleplerine hızlı ve etkili 
çözümler sunmayı hedefliyor. 

 Eda DEMİREL

Çözüm odaklı siyaset!

Ankara’nın uluslararası 
uçuş ağını genişletme çalış-
maları kapsamında önemli bir 
adım daha atıldı. Türk Hava 
Yolları’nın markası AJet, baş-
kent Ankara ile Irak’ın baş-
kenti Bağdat arasında doğru-
dan uçuş seferlerini başlattı.

TBMM Dışişleri Komisyo-
nu Başkanı ve AK Parti Ankara 
Milletvekili Fuat Oktay, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada, yeni hattın “An-
kara Vizyon 2035” hedefleri 
doğrultusunda hayata geçi-
rildiğini belirtti. Oktay, daha 
önce Tiflis, Erbil, Madrid ve 
Barselona arasında başlatılan 
direkt uçuş hatlarına Bağ-
dat’ın da eklendiğini duyurdu.

“YENİ BİR 
KÖPRÜ KURULUYOR”
Fuat Oktay, Ankara-Bağ-

dat uçuşlarının yalnızca iki 
başkenti birbirine bağlayan 
bir ulaşım hattı değil, aynı 
zamanda tarihî, kültürel ve 
ekonomik ilişkileri güçlendi-
recek yeni bir köprü olacağını 
vurguladı.

Oktay, “Ortadoğu’nun ka-
dim merkezlerinden Bağdat’a 
açılan bu yeni hava hattının, 
başkentimiz Ankara’dan 
bölgeye yönelik ticaret, dip-

lomasi ve insan hareketliliğini 
artırarak iş dünyamıza ve va-
tandaşlarımıza önemli katkılar 
sağlayacağına inanıyoruz. 
THY ve AJet yönetimi başta ol-
mak üzere emeği geçen tüm 
paydaşlara teşekkür ediyo-
ruz.” ifadelerini kullandı.

BÖLGESEL MERKEZ 
HEDEFİ
Yeni seferin, Ankara’nın 

bölgesel bir hava ulaşım mer-
kezi olma vizyonunu destek-
lemesi ve Türkiye ile Irak ara-
sındaki siyasi, ekonomik ve 
kültürel ilişkilerin gelişmesine 
katkı sunması bekleniyor.

AJet’in Ankara merkezli 
olarak yeni destinasyonlara 
açılma stratejisinin, önümüz-
deki dönemde başka ulus-
lararası hatlarla da devam 
etmesi planlanıyor.  Haber 
Merkezi

Ankara-Bağdat seferleri 
başladı!

Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK) 5. Medya Çalıştayı, 
41 ülkeden 310 gazetecinin 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Çalıştay, Türkiye’nin medya 
diplomasisindeki etkinliğini 
ve uluslararası iletişim gücünü 

bir kez daha ortaya koydu.
Ulaştırma ve Altyapı Baka-

nı Abdulkadir Uraloğlu, eski 
Dışişleri Bakanı ve Antalya 
Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu 
ile AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Hatay Milletvekili 

KGK 5. Medya Çalıştayı tamamlandı
Hüseyin Yayman da etkinli-
ğe katıldı. Bakan Uraloğlu, 
çalıştay kapsamında İsmail 
Gaspıralı Hizmet Ödülü ile 
onurlandırıldı.

ÜÇ MECLİS, 
ÇEŞİTLİ OTURUMLAR
ÇalıştaydaYaygın Medya 

Meclisi, Yerel Medya Meclisi 
ve Dış Medya Meclisi top-
lantıları ayrı ayrı düzenlendi. 
Oturumlarda;Yerel medyanın 
dijital dönüşümü,Mesleki da-
yanışmanın artırılması,Ulus-
lararası haber iş birliklerinin 
güçlendirilmesi,Kamu diplo-
masisi faaliyetlerinin medya 
aracılığıyla yaygınlaştırılma-
sıkonuları ele alındı.

MEDYA 
DİPLOMASİSİNİN 
GÜCÜ VURGULANDI
KGK Genel Başkanı Meh-

met Ali Dim, medyanın yal-
nızca haber aktaran bir araç 
olmadığını, toplumsal güven 
ve barış köprüleri kuran bir 
güç olduğunu belirtti:“Ga-
zetecilik artık sadece haber 
yazmak değil, ülkeler arasın-
da anlayış, empati ve güven 
tesis etmektir.”

BAKAN URALOĞLU: 
MEDYA VE 
DİJİTALLEŞME 
TÜRKİYE’NİN 
ÖNCELİĞİ
Ulaştırma ve Altyapı Baka-

nı Abdulkadir Uraloğlu, Tür-
kiye’nin iletişim altyapısın-
daki gelişmeleri aktardı:5G 
altyapısıyla iletişim hızının 
10 kat artacağı,Gazetecilerin 
8K kalitesinde canlı yayın 
yapabileceği,Fiber altyapının 
88 binden 638 bin kilometre-
ye çıkarıldığı,TÜRKSAT 6A 
uydusuyla Türkiye’nin kendi 
uydusunu üreten 11 ülkeden 
biri olduğu. Dijitalleşmenin 
gazetecilere sorumluluk 
yüklediğini ve doğru, tarafsız 
haberciliğin önemine dikkat 
çekti.

ULUSLARARASI MEDYA 
İŞ BİRLİKLERİ 
GÜÇLENDİ
Çalıştay kapsamında, 

KGK ve TÜRKSOY arasında 
medya ve kültürel iletişimi 
güçlendirecek bir iş birliği 
anlaşması imzalandı. Ayrıca, 
Azerbaycan Matbuat Şura-
sı ve İnternet Gazetecileri 
Federasyonu (İGF) ile ortak 
protokollerle deneyim payla-

şımı ve dijital medya eğitimi 
konuları ele alındı.

DİJİTALLEŞEN
DÜNYADA 
GAZETECİLİĞİN 
YENİ YÜZÜ
“Dijitalleşen Dünyada 

Gazeteciliğin Yeni Yüzü” pa-
nelinde;Yapay zekâ ve dijital 
platformların habercilikteki 
yeri,Sosyal medyada bilgi 
kirliliğiyle mücadele,Ge-
leneksel medya ile dijital 
medyanın uyumukonuları tar-
tışıldı. Panelde ortak görüş, 
etik ve güvenilir haberciliğin 
dijital çağda daha da önemli 
olduğu yönünde oldu.

MEDYANIN 
TOPLUMSAL ROLÜ 
PANELİ
“Medyanın Toplumsal 

Rolü” panelinde, medyanın 
aile birliği, şiddetle müca-
dele ve toplumsal bilinç 
üzerindeki etkileri ele alındı. 
Katılımcılar, medya mensup-
larının topluma rehberlik et-
mesinin ve etik haberciliğin 
önemini vurguladı.

TÜRKİYE MEDYA 
DİPLOMASİSİNDE 
MERKEZİ KONUMUNU 
PEKİŞTİRDİ
Çalıştayın sonunda ortak 

vurgu, medyanın sadece ha-
ber aracı değil, barış, anlayış 
ve dayanışmayı güçlendiren 
küresel bir diplomasi dili ol-
duğu yönünde oldu.

KGK 5. Medya Çalıştayı, 
Türkiye’nin medya diploma-
sisinde merkez ülke konumu-
nu pekiştiren önemli bir et-
kinlik olarak değerlendirildi.

 Haber Merkezi


